

大乐透劲爆3注500万 今晚奖池8815万



人人都怀揣着一个中奖的梦

10月17日,体彩超级大乐透11122期开奖,当期劲爆3注一等奖,每注奖金500万元,其中河南收获2注,浙江中得1注。今晚开奖前,该玩法奖池仍维持高位,达到8815万元,继续向亿元奖池推进。



豫浙彩民斩获3注500万

我们首先来了解一下超级大乐透11122期的开奖情况,当期的中奖号码为:前区“03 08 23 24 34”,后区“05 12”。

当期开出3注一等奖,每注奖金500万元,其中河南拿下2注,浙江中得1注,遗憾的是中奖者都没有进行追加,错失了300万奖金。当期二等奖开出36注,每

注奖金9.32万元,其中有12注追加,每注可多得5.59万元,而我省摘得了5注二等奖。三等奖当期开出了75注,其中有24注进行了追加。销量方面没有太大变化,苏粤浙依旧位居前三。当期附加彩返奖率颇高,达到了71%,而江苏和福建是唯一销量“上双”的省份。

奖池蓄势 向亿元挺进

由于在11120期,超级大乐透一次开出了10注一等奖,逗留数期的亿元奖池受到了打压,一度回落至7000多万元。而在上周六,随着当期头奖的无人中出,奖池又迅速拔高至8805万元,亿元奖池已近在咫尺。随着本周一的11122期3注500万的开出,奖池仍有8815万元,虽然没有受到较

大冲击,但呈现出在近9000万平台整理态势。

今晚的开奖无疑是一个关键的时刻,如若再次形成调整态势,大乐透有望一举越过亿元大关,那么周六的开奖将格外引人注目,届时迎接广大彩友的是“2元中1000万,3元可中1600万”的中奖盛况。

玩赚竞彩

竞彩高手在民间 如皋彩民力擒16万

南通如皋市吴窑镇56992竞彩店开业2年多来,一直着力培养球迷和彩民,业主老许在竞彩投注方面造诣颇深,经常在彩民购彩时为他们出谋划策。不仅为彩民指导规划博彩最佳方案,还为彩民提供热忱的服务。这不,短短不到2年间便让自己的竞彩店生意红红火火,不少新彩民慕名而来,在老许的带动下,彩民朋友都喜欢没事就到店研究球路。

据彩民老王回忆,9月29日当天,他像平时一样来到了该店,打趣地询问店主老许对当天比赛有何看法,老许立马推荐了几场当天球赛思路。在经过自己深思熟虑之后,老王采取了“5串1”玩法,更倍投了4000倍,一举中得16万多元大奖。老王说,他几乎每天都会到竞彩店玩竞彩,从以前的“任九”“十四场”传统足彩玩法一直到如今足球胜平负,他都没有中断过买彩,以前的奖都是小奖,但是自从有了老许这个店,加上老许经常和他讨论赛事,为他充当竞彩军师,他中奖的次数也越来越多,这次竟不可思议地中得如此大奖。最后,老王呼吁广大彩民朋友们玩彩时切勿贪图高位奖金,应理性分解命中难度,采用低关多倍投注方式进行,这样中奖的概率才会提高,做到以最小的风险去博最大的奖金。

通讯员 方威 快报记者 付智勇

亲,你在哪里?

你的汇款收到了
却忘留手机号了

“玩赚竞彩”手机报上线以来,赢得了满堂红,每天竞彩项目部收到的定制汇款单像雪花一样。虽然我们一再强调汇款的时候一定要注明你的手机号,但还是粗心的人忘记了。现在我们又收到两张没有手机号的汇款单。一个是家住常熟市五星二区27幢201室的邹震,另一个是家住南京栖霞区尧佳路55号的李翔。如果你们看到这则消息后请尽快和我们联系。电话:025-84783543,将你的手机号码告诉我们,否则我们无法将手机报发送给你! 快报记者 付智勇

“单场”是什么?

“单场”是经财政部批准,国家体彩中心推出的一种全新的竞彩玩法,这种玩法最大的特点就是单场奖金固定。彩民在投注时所对应的固定金额即为该投注中奖后的金额,不受之后调整变动的影响。目前单场固定奖金返奖仅限于竞彩足球竞猜比和和篮球胜分差两种玩法。

竟文

足球单场比分 4步速成法

第1步——选赛事
挑选自己有把握的比赛,或自己长期跟踪的球队。

第2步——看胜平负
结合主客场、球队状态、双方实力差距、胜平负固定奖金等预测胜平负,可排除其中两个选项的比分。

第3步——看总进球
结合锋线进攻能力、后卫防守能力、历史战绩,预测比赛总进球数,可排除部分比分。

第4步——确定比分
根据对胜平负和总进球数的预测,在一个合适的范围内框定比分,例如判断主队赢球,且进球数不超过3个,则可选择1:0、2:0、2:1、3:0等几个比分选项。

领奖故事

一张复式票框中大乐透500万

今年中秋节,超级大乐透第11107期送出6注一等奖,单注奖金500万,陕西汉中彩民勇夺其中1注,中得大奖之后,这位彩民的身份便成了大家热议的话题。不过,一个月的时间很快过去了,大奖得主还未现身。直至国庆长假结束的第一天,这位神秘人物终于来到了体彩中心领取了大奖。

据了解,这位大奖得主姓王,平时做小生意。闲暇之余,王师傅很喜欢玩彩,买彩已有四五年时间,几乎每期都买,

一个月投入大概在三四百元。王师傅不仅仅爱好买彩,还喜欢钻研学习,他经常会上网看专家推荐、投注经验,也会跟朋友交流经验,更多的时候他会专注于走势图,从往期开奖中寻找规律。

中奖这天,王师傅照常来到投注站,他先是研究了一下走势图,选出了几个号码,但他并没有急于投注,出去溜了一圈,和朋友交流了一下,在参考大家的意见下花了112元投注了一张“8+2”的复式票。没想到,就是这

样平常的投注,一个大大的惊喜在等待着他。

开奖第二天上午,王师傅打开体彩网,他说自己对购买体彩本就是抱着一颗平常心,所以在核对号码时,他先从后区开始核对,发现后区两个号中了,他有些小窃喜,“中了5元钱”,接着又核对前区,对一个中一个,当他发现前区5个号都在他投注的号码之中时,他的心一下子狂跳了起来,接着又拿彩票对了一遍,没错,是中了!他终于相信自己中了一等奖,加上15注单注奖金

3000元的四等奖等,共获奖金504.8万元!

对于大家好奇王师傅为什么没有及时来领奖,他表示,“是因为我在了解兑奖手续,也在心理上同时做着准备,本来只想中5块,没想到中了这么大的奖,自己的心情难以平复,这段时间我一直在思考,想等我考虑周全了再来兑奖,同时我也在准备着兑奖的一些手续。”

本组撰文
通讯员 苏彩
快报记者 付智勇

彩市万花筒

“幸运号码”送幸运 无锡小伙中奖三万元



中奖票样

数字“6”在我们的传统观念里是一个非常吉祥的数字,也有着顺利、顺意、好运的寓意,无锡锡山区的小伙小丁就在星期六这一天,买体彩“顶呱刮”就刮到了幸运“6”,收获了3万元奖金。

彩民小丁是一位外地来无锡打工的小伙子,平时工作之余也喜欢买“顶呱刮”彩票,每周刮四五次,投入的钱也不多。小丁觉得自己一个人在无锡打工不容易,要节省着存点钱,玩“顶呱刮”是他放松的一种方式,同时也是给自己一个美好的希望。最近上市了3元面值的新票“幸运号码”,小丁一看就喜欢上了这个票种,小丁说:

“10块钱就可以买三张,运气好的话就有一两张中奖的。”周六,小丁下夜班就顺路来到了一家体彩站点,买了三张“幸运号码”,刮开第一张上面的幸运号码是“06”,小丁就想“这个数字比较吉利,最好是能中个大点的奖”,当刮开最后一个号码区域,小丁觉得自己的心跳一下子加快了几倍,正如他所期待的,是一个大奖3万元。中奖后的小丁非常兴奋,他觉得这笔奖金对他来说已经不小了,打算领到奖金后存起来,这样小丁积蓄又增加了一大笔。

体彩顶呱刮在给人们带来休闲娱乐新体验的同时,也在给人们送去惊喜,近期在我省上市的体彩即开最大奖“宝石之王”就给我省多个彩民带来了3万元大奖,相信多达26次中奖机会的“宝石之王”将在接下来的时间里给彩民朋友们送去更大的惊喜!首个150万将花落谁家,让我们共同期待吧!

通讯员 于成莲
快报记者 付智勇

常熟彩民做足功课 喜中“排5”十万



中奖票样

近日,常熟体彩中心又迎来一番拥挤兑大奖的热闹景象,其中一位排列五10万元得主最惹人注目。幸运彩民陈先生满脸堆笑地说:“昨晚9点20分左右,站点业主夏先生打来报喜电话,我才得知自己中奖了。”

陈先生是常熟海虞镇人,是一位三班倒的上班族,主要以购买体彩“7位数”为主。两年前,陈先生开始挑战“排列5”玩法,他自编了该玩法的中奖号码和走势图,总是趁着午休时间研究会儿,定下号码后,就跑去常熟市新街镇的05862站点进行投注。

最近,陈先生上中班,为不

耽误购彩,清晨便起来做足功课,准备午休时去站点直接购买,对第11261期,陈先生果断地购买了两注号码,其中首注就是中奖号码“58778”。第二天陈先生接到了业主夏先生的报喜电话,说是中了大奖10万元,陈先生掏出彩票一看,一点不错,自己手上的彩票第一注便是当期的中奖号码,那份喜悦使一家人兴奋了一整天。

体彩玩法多样,给不同喜好的彩民提供了不同选择,其中大盘玩法“超级大乐透”和“7位数”号称体彩双子星,一旦中得头奖,奖金相当可观;还有小盘玩法“排列3”和“排列5”,倍投依然可以中得大奖,单注也可擒获10万;另外,即开彩票“顶呱刮”更是好玩易中,给彩民朋友带来了立等可中的惊喜,百万大奖层出不穷;近期上市的体彩快开游戏“11选5”使更多的彩民朋友享受到了中奖的乐趣。看到这么多的体彩玩法,您是不是已经跃跃欲试?赶紧去体验一下吧! 快报记者 付智勇